

9月24日12时起至10月2日24时

我市拉响重污染天气橙色预警

本报讯(记者 赵倩)记者从市污染防治攻坚战领导小组办公室获悉,根据环境监测结果和气象部门天气预报分析研判,近期我市将出现一轮重污染天气过程,部分地区和时段可能达到重度以上污染。为此,市污染防治攻坚战办发出通知,自9月24日12时起启动我市重污染天气应急管控Ⅱ级(橙色)预警响应,解除时间暂定为10月2日24时。

通知要求,各相关部门应当按照南阳市重污染天气应急减排清单,实施Ⅱ级应急减排措施,发改、工信、生态环境等部门按照职能分工负责督导各企业严格落实限产、停产等措施。发改部门加大统调燃煤发电企业监管力度,确保达标排放;市场监管部门加大燃煤检验工作力度;生态环境部门增加重点大气污染源的执法检查频次,严格落实减排措施及各企业相应的“一厂一策”措施。

住房城乡建设部门负责督导施工单位立即停止建筑工地室外作业,施工工地停止开挖、回填、场内倒运、掺拌石

灰、混凝土剔凿等土石方作业,停止城市建筑拆迁、建筑工程配套道路和管沟开挖作业,工地严格落实“六个百分之百”要求,裸露场地应当增加洒水降尘频次。城市管理部门在日常道路保洁频次的基础上,增加清扫、洒水、喷雾等防治扬尘作业频次。交通运输、公路部门负责国省干线和高速公路建设工地土方停工监管检查。水利部门负责水利工程施工场地土方停工监管检查。预警期间,严禁农田废弃物露天焚烧,严禁城区内道路两侧焚烧树叶、垃圾,严禁露天烧烤,严禁燃放烟花、爆竹,餐饮油烟处理设施严格达到河南省餐饮油烟污染物排放标准要求;增加公共交通运输运力,保障市民出行。

各县市区政府(管委会)、市有关部门将组织力量,对重污染天气应急减排措施落实情况开展督导检查,确保各项管控措施落实到位。对工作不力的部门或单位,将采取约谈、问责、组织处理、党政纪责任追究等措施。③12

市中心城区国有土地使用权推介会

20宗土地“待嫁”

本报讯(记者 张玲)9月25日,市自然资源和规划局组织召开了市中心城区国有土地使用权推介会,详细介绍了市中心城区2019年待出让宗地的不同优势和社会价值,充分展示了南阳的人文、地理和区位优势,为南阳建设具有较强吸纳集聚能力和重要影响力的大城市提供坚强的资源保障。

当天,近50家实力强、信誉好的省内外企业参加推介会,并实地考察踏勘了城区杜诗路、城乡一体化示范区三馆一院、经十路、白河南四个片区20宗土地。

据了解,今年以来,市中心城区出让土地26宗,实现土地收益53.64亿元,远超历史最高成交收益。当天推介的20宗土地,均为政府新增储备用地,也是今年市中心城区集中供应的最后一批储备用地,周边环境优越,交通便利,区位优势明显,市场前景良好,开发潜力巨大,必将成为中心城区生机盎然、潜力无限的财富之源。③12

市场监管部门节前告诫

私自涨价将重罚

本报讯(记者 刘力果)9月25日,市市场监督管理局召开2019年国庆期间市场价格政策提醒告诫会,提醒各行业经营者和行业组织明码标价,诚实守信,杜绝各种价格违法行为,违者从重处罚。

25日,来自市中心城区规模型商品零售企业、旅游景区景点,与群众生活密切相关的宾馆酒店、餐饮住宿,与出行相关的汽车站、火车站、航空客运、出租车营运公司、停车服务、车辆施救等单位和企业负责人以及市场监督管理局价格执法人员共100余人参加了会议。

国庆节期间是出行旅游的高峰,监管部门将着力规范旅游餐饮、住宿、观光等环节的价格秩序,查处旅游行业不履行价格承诺,模糊标示价格附加条件以及景区景点通过违规设置“园中园”门票等形式变相提高门票价格等违法行为。针对假日期间消费者购物集中,经营者促销活动频繁的特点,将依法查处未按规定进行明码标价、在打折促销过程中虚构原价、虚假折扣、模糊赠售、误导性价格标价、不履行价格承诺等价格欺诈行为。

市市场监督管理局有关负责人表示,节日期间执法人员坚持服务与规范、日常巡查与重点检查相结合的原则,通过政策宣传,提醒告诫、行政处罚和媒体曝光等方式加强市场监管,规范市场价格秩序;同时确保“12315”和“12358”价格举报电话畅通,及时受理价格举报投诉,答复价格问题咨询,化解价格纠纷矛盾,切实保护好消费者权益,为创建我市和谐的消费环境做出应有的贡献。③12



慰问科技工作者

9月25日,由市科学技术协会主办的“礼赞共和国 追梦新时代”慰问科技工作者活动在乐凯公司举行。活动中,南阳民间文艺团队带来了歌舞表演、器乐演奏、豫剧等14个节目,为长期奋战在一线的科技工作者送上了一道文化大餐③12

全媒体记者 王维纲 通讯员 李葭 摄

新媒亮点天天看

政务新媒台带你走进方城

文旅融合发展快

本报讯(全媒体记者 李京洋)“走,去方城玩吧!”朋友间的一个普通邀请,让“宅女”记者对方城之旅相见恨晚,决心打破此前的“宅”人设。是烩面?是美景?且看记者内心是如何被方城一步一步俘获的。

近日,南阳报业集团政务新媒台记者受朋友邀约参加“聚焦方城文旅发展,庆祝新中国成立70周年”采风活动,被美丽、奋进的方城所感动,对一路美景流连忘返。近年来,方城县按照“县域景区化、景区全域化,连点成线、串珠成链,旅游链条贯穿三产,旅游元素进万家”的发展思路,以景区建设为突破口,打造旅游全产业链,争创“国家级全域旅游示范县”迈出了坚实步伐。

打造旅游新亮点

目前,方城已成为河南省文化旅游产业发展最快的县市之一,中原地区著名文化旅游目的地。

你想跟着记者一起欣赏国家4A级景区七峰山、七十二潭山水美景吗?一起品黄石砚雕刻艺术,在红二十五军鏖战独树镇纪念地追忆长征历史,在德云山下畅游植物园自然风情,在方城烩面馆享受民间美食吗?扫描右图二维码,政务新媒台将通过全新视角为你展示方城美景,精彩内容不容错过!③12

